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Global Views of U.S. Leadership 
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Do You Approve or Disapprove of the Job Performance of 
the Leadership of the United States?  

Top 10 Approve in 

2011 

Ghana 92% 

Kosovo 90% 

Mali 87% 

Mozambique 86% 

Congo 

Brazzaville 

86% 

Burkina Faso 85% 

Zambia 83% 

Kenya 83% 

Senegal 83% 

Angola 82% 

Top 10 Disapprove in 

2011 

Palestinian 

Territories* 

80% 

Serbia 75% 

Lebanon* 71% 

Iran 65% 

Algeria* 63% 

Afghanistan 62% 

Bosnia and 

Herzegovina 

61% 

Turkey 59% 

Greece 58% 

Yemen* 57% *Data aggregated from two surveys in 2011. 
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Views of U.S. Leadership: Africa 
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Views of U.S. Leadership: Americas 
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Views of U.S. Leadership: Asia 
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Views of U.S. Leadership: Europe 
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How the World Feels About Other Countries  
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The Most Desired Places to Move 
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The Most Desired Places to Move 

  Number of 

Adults 

United States 150 mil 

United Kingdom 45 mil 

Canada 42 mil 

France 32 mil 

Saudi Arabia 31 mil 

Australia 26 mil 

Germany 25 mil 

Spain 25 mil 
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Who Wants to Move to the United States? 

Highest Amount  

by Population 
  

China 22 mil 

Nigeria 15 mil 

India 10 mil 

Bangladesh 8 mil 

Brazil  7 mil 

Philippines 5 mil 

Japan 5 mil 

Mexico 5 mil 

Vietnam 3 mil 

Kenya 3 mil 

United Kingdom 3 mil 

Highest Amount  

by Percentage 
  

Liberia 37% 

Sierra Leone 30% 

Dominican Republic 26% 

Haiti 24% 

Cambodia 22% 

El Salvador 19% 

Ghana 19% 

Honduras 18% 

Nigeria 16% 

Nicaragua 15% 

Kenya 14% 

Uganda 14% 

Guatemala 14% 



U.S. Attitudes About the World 
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Americans’ Views of the World 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of . . . ? 
Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable?   

10 

13 

14 

15 

19 

24 

37  

41 

42 

47  

50 

51 

7 1 

7 5 

7 5 

83 

86 

90 

96 

87  

82 

82 

81 

7 2 

7 2 

57  

56 

54 

47  

44 

48 

24 

21 

20 

13 

9 

5 

3 

Iran

North Korea

Afghanistan

Pakistan

Palestinian Territories

Iraq

Cuba

China

Saudi Arabia

Egypt

Russia

Mexico

Israel

France

India

Japan

Germany

Great Britain

Canada

Total % favorable

Total % unfavorable

Feb. 2-5, 2012 



Copyright © 2012 Gallup, Inc. All rights reserved. Copyright © 2012 Gallup, Inc. All rights reserved. 17 

United States’ Greatest Enemies 

What one country anywhere in the world do you consider to be the United States’ greatest enemy today? 
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U.S. Attitudes Toward China 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of China? 
Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable? 



Copyright © 2012 Gallup, Inc. All rights reserved. Copyright © 2012 Gallup, Inc. All rights reserved. 19 

U.S. Attitudes Toward Cuba 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of 
Cuba? Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable? 
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U.S. Attitudes Toward Egypt 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of 
Egypt? Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable? 
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U.S. Attitudes Toward Mexico 

Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries. What is your overall opinion of 
Mexico? Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable? 
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World’s Leading Economic Power Today 

Which one of the following do you think is the leading economic power in the world today -- 
[ROTATED: the United States, the European Union, Russia, China, Japan, India]? 
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